2 7 4 7
2 2~ - =
@ 5 ® 5 @39 @39

2
12
®9



=
i

o
—
©

[a\lEerRS N K ep)
1, 1,,9
179 —

Q ©

aelii=
[ArR e

I Ri=p
[\ [ Kopp—"

@ ©



ol B4 AH <] 1—731%01]% Aphe A3, Al 1331:&%011%

Borol2 AoaUr). ofRAE A7) e 71ele Mol elutel]
ERNrS

1 2 3 4 5
Oz @ O3 ®5 O



oju
b5

%/

T
<
il

olJ
TK

e+ +(2+0)=0+0=0

6

3
)
7+7

3

-
(@2} D
Y NCNT.

o6 o5
< I~ |~

0 10

@ @

0 | D~
© == o
0 o .
- NI N
© |M~00 =i | D=

0 0 o0
™M =10 [ =0 |-

0 10 0

@ © O



O WAS ShAL.

3-2—
11




Hi-

mjn

9

B7bg 9l B Zol4 20 Boh 21 3 Ho} e grs

1=]
L

6.

2.

ahelx] 75

[e3]
=

8 3 7

6
@55



L 4§ B4R

9 — -

oY AN AAZF 2 A0NE 35 A7, 950

=

Aol ZE TETAL U of AAT % AR &R 4 7)9] Aol A E

ghECHE S1R0 BEL Ao]dt B B 1A THAS.

> EE A



]

13
15

=11

7 2

3 4 2 4
i @71—5 @51—5 @31—5

@ 3

O 2



ol
=2,
>
(en)
o,
o,
T,
B
>
rr
H
Jn
i)
)
(o,
>
4
S‘,L

Si—58 2D




10.

2
yol|7} 18B cm?

AFgolo] Holi

o

=

9
15
cm? 7F H=A] oA 2.

14
@ 14B Cm2
14

@ SB Cm2

AFolE 3—cm? A 21 Zet WigH, J2

- 1

@ 1217 Cm2



